



上咪咕视频
世界杯专区
每天1G 流量免费领



俄罗斯世界杯 特别报道



今夜明晨
赛程

7月7日

22:00 直播
瑞典VS英格兰
CCTV-5

7月8日

02:00 直播
俄罗斯VS克罗地亚
CCTV-5

我为球狂
十大球迷评选



投票页面二维码

我为球狂
球迷有奖竞猜

上期中奖球迷(第十九期)

恭喜以下南海网网友中奖↓

huj	5
口水“妹”	2
C	2

恭喜以下海南日报网友中奖↓

蘑菇云	1
战平	

恭喜以下南国都市报网友中奖↓

暖暖	1
C	

我为球狂
球迷有奖竞猜

下期竞猜(第二十一期)

竞猜场次

瑞典VS英格兰
(开球时间7月7日22:00)

竞猜:该场比赛的结果为:

A、瑞典胜 B、英格兰胜 C、战平

R 红妆尚医学美容

我为球狂·2018世界杯首届海南球迷节。冠名单位:中国移动。赞助单位:红妆尚医学美容连锁。

妙语连珠

“莫斯科动物园面对如此重大的事件不会置身事外。因此,我们决定把新孵化的草原雕叫作阿金费耶夫。”

——莫斯科动物园负责人5日向外界表示。在与西班牙队的八分之一决赛中,俄罗斯队门将阿金费耶夫在点球大战中两度扑出点球,助俄罗斯队挺进八强。

“我想要赢得一座世界杯奖杯,英格兰想赢得一座世界杯奖杯。我们与它阔别太久,我们想让家乡人民骄傲。”

——英格兰队球员斯通斯5日表示。英格兰队将在北京时间7日晚迎战四分之一决赛对手瑞典队。

“通常,其他队在纸面上有更好的球员,而我们只会让他们在我们想让他们拿球的地方拿球。”

——瑞典队队长格兰奎斯特对球队的防守很有信心。

“我不认为这是(职业生涯中)最重要的比赛,因为如果我们赢了,下一场比赛才会更重要,对吧?”

——比利时球星卢卡库谈到与巴西队的四分之一决赛时说。

“我们知道会有各种挑衅出现,这只是掩藏恐惧的一种伎俩。”

——得知卢卡库所言,巴西队员米兰达回应道。(据新华社电)

两球击败乌拉圭 法国率先进四强

战报

法国2:0乌拉圭

进球:第39分钟,格列兹曼在边路开出间接任意球,瓦拉内于大禁区中央头球破门。第61分钟,托利索送出助攻,格列兹曼于大禁区外左脚施射破门。

法国队胜在活力十足

午夜速评

■ 王黎刚

法国队的矛果然尖利,阵地战打不开局面时,定位球成了得分利器。这支年轻的法国队不但活力十足,还经验老道。

上半场,乌拉圭队除了被对手顶进一个任意球外,其余时间的防守还是很稳固,主要是该队的进攻威力没有发挥出来,原因在于高中锋卡瓦尼因伤没有上场。苏亚雷斯虽然能力很突出,无奈孤掌难鸣。法国队应该感谢阿根廷队替他们清除了一个“炸弹”。

法国队虽然年轻,但球员们踢得很老道。姆巴佩不出意外地在本场比赛中被重点盯防了,但这小伙子个人能力的确很强,几次突破带球还是搅乱了乌拉圭人的防线。法国队的核心博格巴表现一般,没有亮眼的发挥,上半场禁区外的一脚远射放了个“高射炮”。法国队的厉害之处在于攻击群被限制发挥,后卫们能站出来

得分,在运动战中找不到得分机会,能用定位球一锤定音。

淘汰阿根廷队之后,法国队已成为本届世界杯的大热门,成为大热门往往会给球队带来巨大压力。在比赛中,法国队球员顶住了乌拉圭队的反扑,经受住了考验。“家有一老,如有一宝。”法国队中“一老”就是中生代、“老妖”球员格列兹曼。他的一脚冷射让乌拉圭队门将出现了“黄油手”,这个进球有点像乌拉圭人的斗志,让原本进攻乏力的乌拉圭人越踢越急躁。格列兹曼在本届比赛中的表现中规中矩,没有小兄弟姆巴佩那样“出尽风头”,但他在前场的串联和跑位,是法国队取胜的关键。

法国队的青春风暴越刮越猛,其实,人们一直等着法国队的年轻球员犯错。毕竟,年轻是双刃剑,年轻球员们有活力和冲击力,但也会犯焦躁的毛病。没想到的是,法国队的年轻球星越踢越沉稳,一门心思踢球,不和对手斗气,真值得点赞。

乌拉圭队的攻击力不强,输球在情理之中,假如卡瓦尼能出场比,或许能对法国队制造威胁,缓解自己后防的压力。不过,足球场上没有假设,乌拉圭人只能吞下苦果。

看点

在世界杯的历史上,法国与乌拉圭此前曾经交手3次,法国队2平1负未尝胜绩。这次两队再次在世界杯舞台上相遇,法国队终于改写不胜对手的纪录。

法国队此战获胜后,德尚追平了多梅内克和伊达尔戈保持的法国教练率队征战世界杯的胜场纪录(10场)。



法国队球员瓦拉内进球后庆祝。
新华社发

瑞典队长喜得千金 迎战英格兰无所畏惧

新华社莫斯科7月6日电 瑞典队队长格兰奎斯特再度迎来家庭新成员。喜得千金的他,将带着这份喜悦,在俄罗斯世界杯四分之一决赛中迎战英格兰队。格兰奎斯特表示,女儿的出生和妻子的祝福将给他莫大勇气,让他在对阵英格兰的比赛中无所畏惧。

瑞典当地时间6日凌晨,格兰奎斯特的妻子苏菲在社交网站上宣布,他们的女儿顺利出生。她写道:“她来了,她让我们的生活变得完整。亲爱的宝贝米卡终于来了。”

格兰奎斯特的女儿原来预期在6月底出生,后来又预计于瑞典时间3日出生。那一天,格兰奎斯特率队在八分之一决赛中1:0击败了强敌瑞士队,晋级世界杯八强。

瑞典队的下一个对手是风头正劲的英格兰队。格兰奎斯特表示,女儿的出生和妻子的祝福让他充满勇气和力量,他将在比赛中无所畏惧,率队取得胜利。

巴西后卫达尼洛 因伤告别世界杯

新华社索契7月6日电 巴西足协6日确认,巴西队右后卫达尼洛因伤将缺席本届世界杯之后的所有比赛。

即将年满27岁的达尼洛5日在训练中拉伤左踝韧带,检查结果表明他不可能在世界杯结束之前痊愈,他将留在俄罗斯随队接受治疗。

达尼洛现效力于英超曼城队。此次世界杯中,他在巴西队首场与瑞士队的比赛中出场,但在21日的赛前训练中拉伤右臀部肌肉,缺席了随后的两场小组赛。与墨西哥队的八分之一决赛时达尼洛返回了替补席,但主教练蒂特已用法格纳取代了他的首发位置。

蒂特表示,此前大腿肌肉拉伤的前锋道·科斯塔,以及在与塞尔维亚队的比赛中受伤的左后卫马塞洛已确定可出战与比利时队的四分之一决赛。



7月6日,法国队球员博格巴的女友在看台上观看法国队与乌拉圭队的比赛。新华社发

英格兰能否成为黑马“拦截者”?

今日看点

老编洞察

赛事前瞻

破多年来大赛无所作为的尴尬。但瑞典队是本届世界杯有名的“巨人杀手”,英格兰队会不会成为其“刀下”的又一个猎物。

瑞典队在本届世界杯的预选赛以及正赛的征程中,积分力压或者直接淘汰了荷兰、意大利、德国等豪强,晋级八强,因此得到“巨人杀手”的名号。伊布退出国家队后,瑞典队变成没有巨星压阵的平民球队,这反而激发了团队的凝聚力和战斗力。一路晋级来到八强,瑞典队已证明了他们具备和任何一支豪强竞争的能力。

瑞典队保持了传统的北欧力量型球风,队员身材高大对抗能力强。同时,这些年在欧洲五大联赛效力的瑞典球员越来越多,瑞典队的脚下技术有很大提高。防守是瑞典队的强项,其阵型稳固的密集防守让任何球队都头疼。在前面4场比赛中,瑞典队有3场零封对手。

英格兰队上一场点球大战淘汰哥伦比亚,球员的心理经受了考验,破除了“点球不胜”的心魔。此番面对强硬坚韧的瑞典队,一场肉搏战不可避免。英格兰队球员全部来自英超,应该习惯了身体对抗,但他们的“肌肉”能否经受“北欧海盗”的撞击?

俄罗斯VS克罗地亚 东道主好运到头了?

俄罗斯能淘汰西班牙打进八强,多少有运气成分。全场比赛几乎都在俄罗斯队的半场进行,西班牙队传球失误千次创下历史纪录。西班牙队效率低下,破密集防守无方,固然是他们无法取胜的主要原因,但俄罗斯能在为数不多的反击中,竟然由久巴的头球打手制造了点球,不能不说运气太好了。

面对实力均衡状态出色的克罗

地亚,东道主的好运恐怕到头了。克罗地亚队中前场实力强劲,莫德里奇和巴代利两名技术型球员担任后腰,再加上经验老道的拉基蒂奇和跑动积极的布罗佐维奇,格子军团的中场实力可以比肩世界上任何一支豪门球队。在皇马穿10号球衣的莫德里奇是队中头号球星,他脚下技术出色,能够通过不断的跑动梳理中场后场,而且在防守端也有不错的水准。在锋线上,克罗地亚有头球能力超强的曼朱基奇,曼朱基奇的存在,让克罗地亚在破密集防守上多了一套招数。相比中前场,克罗地亚的防守端相对弱一些,但对付实力有限的俄罗斯队,应该够用了。

俄罗斯的东道主优势,是这场对决的不确定因素。在全场观众的加油助威中,见惯大场面的克罗地亚球员不至于发挥失常,但俄罗斯队或许会有超常发挥。

■ 林永成

在俄罗斯坐火车

名记专栏

■ 陈涛

北京时间7月6日,1/4决赛在莫斯科举行,国际足联在7月3日晚批准了我的球票申请,这意味着有三天的时间可以准备去赛场。在此有必要说明一下,即使世界杯的持证记者,也不是你想去看哪一场比赛,就能去看哪一场比赛,你需要在赛前提出申请,国际足联批准了,你才可以去采访。

俄罗斯世界杯组委会在世界杯期间在比赛城市加开了球迷专列,也就是说你有FAN ID(外国球迷身份证件)就可以在俄罗斯铁路的官网上申请车票。我从莫斯科到圣彼得堡坐过一次球迷专列,这是今年四月份在国内就已经申请的。在莫斯科也有类似的球迷专列预定服务,可在网络上刷了两天,得到的答案都是不能预订,没有座位。7月5日,还是没有“免费的午餐”,那就不免费吧!7月5日下午,我和同行的三个记者来到俄罗斯的库尔斯克火车站买票,志愿者告知,你们是买不到车票的,“去下诺夫哥罗德的车本来就少。”

后来一个俄罗斯大哥告诉了一个“曲线救国”的办法——买票去弗拉基米尔,然后再倒车去下诺夫哥罗德。

排队买票终于到了窗口,售票员阿姨说着你根本听不懂的俄语,挥舞着一张小纸片。后来才明白,还要取号。到了取号机,完全是俄语,感觉就像是我们去银行叫号一样。我取到了“256”号,这一次售票口的阿姨会说英语,尽管只是单词,但你也能明白她的意思。

买票完毕,算上回程的票,一共是5583卢布,折合人民币大概是590元。价格还是可以接受的。

在火车上感觉到的依旧是宽敞,座位排序是左边三个座位,右边两个座位,和我们的高铁和动车组的座位排序是一样的。但他们的车座椅间隙非常大,如果靠过道的人睡觉,你可以不叫醒他,轻松出入。不过,他们的座椅是不能调节的,座椅后方也没有储物袋和垃圾袋。这哪里是高铁?分明是国内升级版地铁!在这样的座椅上刚睡着就会醒,因为头部没有依靠。拿出电脑写稿,因为座椅距离太大,你感觉身体一直处于被拉伸状态。与俄罗斯的地铁一样,这个时候火车也是不开空调的,热了怎样办呢?打开车窗,自然通风,健康又环保。

到了弗拉基米尔后再上车,感觉一切都变了,这才是真正的高铁啊!与中国的高铁完全一样,不同的是他们都是一等座。就连车厢间的自动门和洗手间的设计都完全一样。

(7月6日发自莫斯科)

网友侃球

潇湘子: 少了卡瓦尼,乌拉圭的所有攻击都无法盘活,因为乌拉圭的整体战术就是利用苏亚雷斯和卡瓦尼这两个点,卡瓦尼一受伤,根本无人能取代他的位置。而法国人才济济,谁受伤都有人能替代。

战旗: 法国全场控制节奏,乌拉圭少了卡瓦尼影响太大了,加上门将出现低级失误,输球难以避免。归根到底,乌拉圭的整体水平和实力厚度要弱于法国。

石头: 阿尔维斯受伤未能随巴西队征战世界杯,达尼洛得到了机会,没想到只踢了一场便在训练中受伤,7月6日确认告别世界杯,真是不走运。好在巴西队人才济济,法格纳可以顶替达尼洛的右后卫位置。

小威: 据说皇马与C罗闹掰了,曼联也加入争夺C罗的行列。我希望C罗回曼联,因为以前就是因为曼联才开始喜欢上C罗的。

毅然: 真正的皇马球迷不会因为谁的离开,而不喜欢皇马了。皇马走了C罗,还有一个巨星到来,甚至两三个。

银发: 瑞典与英格兰之战,压力在英格兰这一边。瑞典能打进8强已超额完成任务,轻松应战的心态或许让他们再爆一次冷门。



俄罗斯队备战四分之一决赛

7月6日,俄罗斯队在位于莫斯科的训练基地训练,备战世界杯四分之一决赛与克罗地亚队的比赛。图为俄罗斯队球员在训练中。

新华社发

南海网独家策划视频

美女球迷三人行

世界杯“她力量”贡献的不止是颜值

